



СРПСКИ РАДИКАЛИ ГРАЂАНИМА ЧУКАРИЦЕ

Време које је иза нас, још једном је потврдило да искомпромитована локална власт на Чукарици није ни у једном случају заштитила Ваша права и интересе. Напротив. Свака одлука власти представља злоупотребу и узурпацију. Једина сврха власти како су је социјалисти схватили, сводила се и своди на изналагање могућности пљачке и отимачине ради задобијања личне користи челника и носилаца власти на Чукарици. Све је подређено том циљу. Још од самог почетка, дакле од конституисања Скупштине жестоко смо критиковали све девијантне потезе власти.

Рад Општине и општинских органа одударао је од наших програмских и статутарних начела, и изборних обећања. Сада када гласањем одлучујете о својој судбини, судбини Ваше породице, Вашег града и судбини Државе, ми српски радикали Вам обећавамо само оно што можемо да испунимо и што ћемо сигурно остварити.



ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ ЧУКАРИЦУ

1. Локална самоуправа

Центар сваке државе и власти, њихова суштина је грађанин и брига о њему. Заштита права која грађанину припадају крајњи је циљ сваке државе.

Међутим, уколико држава почне да врши привилеговања која постају крајњи и једини циљ, грађанин је препуштен самом себи и када грађанин за права која му по закону припадају мора мукотрпно да се бори, неминовно долази до сукоба са законом и онима који те законе доносе.

Српска радикална странка се залаже стриктно за одвајање функција власти од функција локалне самоуправе.

Ефективно и ефикасно ћемо упростити процедуру за обављање свих послова органа, што ће побољшати квалитет рада и драстично смањити број запослених у општини. Општина мора постати сервис грађана и издржавати се од локалних такси и пореза. Овако концепирана општина биће много јефтинија и истовремено много ефикаснија. Држава ће финансирати све послове локалне самоуправе која општина обавља у корист државе.

2. Привреда

Општина Чукарица је врло занимљива не само по својој величини и многољудности, већ по привредним потенцијалима. Привредни потенцијали су у индустријским капацитетима, пољопривредним, услужним и транспортним делатностима, туризму, спорту и рекреацији као и великом броју приватних предузетника. У општини ради преко 1500 приватних фирми из разних области и делатности.

Очигледно је да је излаз из економске неефикасности интегрисање са светским тржиштем. То интегрисање значи прихватање важећих економских, техничких и власничких законитости. Поштујући опредељење Странке, ми на Чукарици ћемо помагати власничку трансформацију друштвених фирми, а пореским олакшицама стимулисати формирање нових приватних фирми.

Све нове фирме биће ослобођене општинских пореза и такси у трајању од две године. Поједноставићемо процедуру прибављања докумената за отварање фирми у општини.

Побољшаћемо структуру и распоред пољопривредних апотека и ветеринарске службе. Из средстава општинског буџета и пореским олакшицама омогућити изградњу објеката за ове намене

3. Урбанизам

Основни садашњи проблем урбанизма у лоше урађеним урбанистичким плановима за територију општине који не одговарају ни потребама ГУП-а ни просторног плана Србије, а ни потребама грађана јер су прављене за потребе монополистичких грађевинских предузећа и владајуће елите ове општине. За територију општине није урађен ГУП, а планови који су урађени нису укомпоновни јер су рађени парцијално и независно једни од других.

Територија Чукарице је једна од најспецифичнијих општина у граду која обухвата поред насеља и површине: СРЦ Ада Циганлија, Кошутњак, Филмски град, Аутокамп Кошутњак са парк-шумом, хиподром Царева Ђуприја, ненасељено подручје Макиш извориште пијаће воде и приградска насеља Остружница, Умка, Рушањ, Велика Моштаница и Сремчица. Чукаричка насеља су Баново брдо, Жарково, Церак, и Железник. Због овакве разноврсности општине, а небригом владајућих моћника у орбанизму је највише проблема из којих проистичу и други проблеми (саобраћај путна мрежа, водовод, канализација итд.) Приградска насеља су урбанистички потпуно заборављена. На територији општине се гради где се коме допадне и ко има више пара да подмити општинске власти за добијање дозволе за градњу. На овај начин се нарушавају норме о величини и распореду зелених површина у односу на број становника.

Увешћемо мораторијум на све досада донете урбанистичке планове, због њихове нестручне израде. Извршићемо категоризацију земљишта што ће представљати основу за утврђивање цене грађевинског земљишта. Расписаћемо јавне конкурсе за завршетак започетих објеката. Утврдићемо приоритете, према усвојеном ГУП-у, за изградњу појединих делова општине.

Инвеститори који на лицитацији добију дозволу за градњу на уређеним грађевинским земљиштима мораће да изграде објекте од заједничког интереса (обданишта, амбуланте, школе, паркове,...). Стамбена изградња ће се поспешити и повољним станбеним кредитима са ниским каматним стопама и дугим периодом отплате. Грађевински материјал ћемо ослободити општинског пореза на промет.

При доношењу урбанистичких планова водићемо рачуна о очувању природних богатстава општине.

4. Саобраћај

Небрига ове власти за грађанина огледа се највише у саобраћају. У јавном саобраћају влада анархија. Возила су најчешће технички неисправна, а увек прљава. Узрок хаоса и анархије је монополистички положај ГСП-а.. Посебно је лош приградски превоз.

Треба укинути монопол ГСП-а увођењем других превозника, пре свега приватних, чиме би се створили економски услови конкуренције. Јаким инспекцијским службама контролисале се квалитет и редовност превоза.

Истрајаћемо у захтеву да се ранжирна станица Макиш повеже у железничку мрежу Беовоз. На овај начин би се значајно растеретио друмски саобраћај на делу општине.

5. Школство

Највитаљнији део становништва сваког друштва су деца и млади. За правилан развој и касније укључивање у привреду, културу и друштво у целини најзначајнији корак је образовање и васпитање. У нашој општини постоје објекти и наставни кадар за све нивое образовања, основно, средње и високо образовање.

Наш задатак у овој области је да постојеће образовање модернизујемо и осавременимо. Школама су потребни савремени спортски терени и савремена учила. До њих ћемо доћи донаторством. Сви донатори ће бити ослобођени општинских пореза у висини донаторства.

Желимо да у сарадњи са Градом и Републиком изградимо нову основну школу у насељу Чукаричка падина. Финансирање изградње ће преузети градитељи који добију грађевинску дозволу за изградњу и републичко министарство образовања.

6. Стамбене услуге

С обзиром да је дошло до приватизације стамбеног фонда, престала је потреба за постојање предузећа ЈКП Инфостан. Плаћање услуга преко Инфостана повећава трошкове одржавања, а истовремено смањује ефикасност и квалитет услуге. Стамбене зграде су нам запуштене, ходници прљави, лифтови не раде, а постројења у критичном стању.

Укидањем овог предузећа ослободио би се огроман пословни простор чијом продајом или изнајмљивањем долазимо до већег капитала. Све услуге грађани би уговарали са даваоцима услуга. Увођењем приватних предузећа у ову област створили би се тржишни услови што доноси нижу цену и виши квалитет. На овај начин би наручилац имао директну контролу над квалитетом услуга.

7. Комунална инфраструктура

Локална самоуправа мора да преузме обавезу обављања комуналних услуга на својој територији. Директним склапањем уговора са предузећима даваоцима услуга постоји могућност контроле рада. Финансирање је из буџета локалне самоуправе па је и логично да има контролу. Увођењем приватизације у комуналне делатности стварају се тржишни услови што доводи до ниже цене и вишег квалитета.

8. Водовод и канализација

Многи делови општине имају мање или уопште немају воде. Водоводна инсталација је стара па су чести кварови тако да огромни губици пијаће воде одлазе у земљу и канализацију.

Јавним конкурсима изабраћемо предузеће које би се искључиво бавило водоснабдевањем и одржавањем водоводне и канализационе мреже. Ова област би се посебно стимулисала кроз олакшице приликом изградње система за водоснабдевање и прераду отпадних вода. Постојаћу фабрику воде Макиш проширити завршетком започетих инвестиција.

Завршићемо започете радове на снабдевању водом и изградњи канализационог система.

9. Систем за даљинско грејање

Предузећа која пружају услуге грејања су у друштвеној својини и сва су формирана као друштвена јавна предузећа за обављање комуналних делатности. Због тога су ван контроле органа локалне самоуправе на чијој територији пружају услугу.

Завршетком топловода од Обреновца до Београда, за који смо се ми радикали изборили у скупштини општине на одбору, са краком преко Чукарице побољшаће се енергетска ситуација. Приватизацијом делова посла из области производње и дистрибуције топлотне енергије ће се побољшати квалитет услуге, смањити трошкове грејања и побољшати ефикасност одржавања.

10. Амбуланте, обданишта, народне кухиње и старачки домови

Државни фондови за ове области су одавно празни без изгледа да ускоро буду попуњени. Многи објекти су у лошем стању. Мрежа свих установа је неравномерно рас-поређена.

Ми предлажемо балансирање расположивим здравственим и осталим фондовима. Планско решавање распореда амбуланти, народних кухиња и установа за бригу о старима. У недостатку буџетских средстава омогућићемо отварање приватних установа. Ове установе би имале пореске олакшице.

У удаљеним насељима (Сремчица, Железник) ће се организовати рад хитне помоћи у току ноћи. Обданишта нема у задовољавајућем броју. У насељима где их нема биће расписан конкурс за отварање приватних обданишта. На овај начин би се растеретио буџет општине. Власници обданишта ће бити ослобођени општинских такси и пореза на грађевински материјал и на две године од отварања обданишта.

Народне кухиње у сарадњи са социјалним установама би се оформиле свуда где је то потребно, ослањајући се на помоћ донатора.

11. Установе културе

Установе културе као значајни део живота, под бригом министарства културе треба деполитизовати и учинити доступним радницима културе и јавности. Забранићемо личне политичке промоције кроз рад установе културе. Омогућићемо врхунским уметницима услове да раде и својим радом васпитавају и образују омладину и остале грађане. Направићемо програм рада који ће бити финансирани из буџета општине. Посебну пажњу ће имати Куд Миломир Петровић-Сремчица, НУ Владимир Лукић, КУД из Велике Мештане и Остружнице.

12. Заштита животне средине

Зелене површине којима обилује Чукарица су препуштени на милост и немилост појединцима. Ни један индустријски погон непоштује прописе о заштити животне средине. Општинске инспекције необављају свој посао добро.

Појачаћемо рад инспекцијских служби и натерати предузећа да се држе прописа високим казнама. ЈКП Градско зеленило ће морати да уреди све зелене површине да би могле да се адекватно користе. Програм уређења обухвата туристичку атракцију Аду Циганлију, Кошутњак, Сремачку шуму и претворити их у пријатна шеталишта и излетишта.

Расписивањем јавног конкурса омогућили би и другим предузећима, друштвеним приватним, да обављају ове послове. У уређењу Макиша ће се тражити помоћ Града и Републике.

13. Пијаца

Досадашњим организовањем рада пијаце (зелене пијаце, тезге и киосци) није одговарао ни потрошачима ни продавцима. Често су продајне локације далеко од купаца. Закупнина је висока па подиже цену робе. Услови хигијене и осталих услуга које добијају закупци не одговара висини закупнине. Све ово проистиче из монополског положаја ЈКП Београдске пијаце.

Увешћемо конкуренцију расписивањем јавног огласа за формирање и газдовање пијацама. Пословање пијацама мора да буде засновано искључиво на економским основама.

14. Одржавање путева и паркирање

Путеви су у лошем стању. Паркинзи на територији општине су несразмерно распоређени има их више где нема возила, а тамо где има возила због мањка возачи паркирају на зеленим површинама. Лоше је и одржавање сигнализације што угрожава безбедност саобраћаја. Садашњи ЈКП су неефикасни и стога их је неопходно ставити у услове лојалне конкуренције. Расписивањем јавних конкурса и избором најбољих извођача дошло би до јефтинијег и бољег одржавања путева и паркинга. Приоритетни задатак у овој области је поправак коловоза на улицама и приградским путевима.

15. Верске установе

На територији Чукарице нема довољно православних цркави. Српска православна црква нема финансијских могућности да изграђује храмове. Потребе грађана говоре да је неопходно изградити више цркава.

Омогућићемо ослобађање од свих општинских такси и пореза на локације и грађевински материјал за изградњу цркава. Стимулисаћемо донаторство ослобађањем пореза за све који помажу изградњу цркава.

Централна отаџбинска управа
Српске радикалне Странка

**ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕ
ВРЕМЕ ЈЕ!**

ПОЗИВАМО ВАС НА ПРЕДИЗБОРНИ МИТИНГ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

КОЈИ ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ

ИСПРЕД ЗГРАДЕ

САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ

У ЧЕТВРТАК

31. ОКТОБРА У 17 ЧАСОВА

Оснивач:

др Војислав Шешел

Генерални директор:

Александар Стефановић

Главни и одговорни уредник:

Синиша Аксентијевић

Помоћник главног

и одговорног уредника:

Огњен Михајловић

Редакција:

Рајко Горановић, Момир Марковић,
Мирослав Васиљевић,
Наташа Јовановић,
Јадранка Шешел, Дејан Анђус,
Александар Вучић, Рајко Ђурђевић,
Коста Димитријевић,
Марина Јочич

Техничко уређење и штампа:

Штампариија ЕТИКЕТА
Коњевићи - 32000 Чачак, тел.
032/53-949

Редакција прима пошту на адресу:

"Велика Србија", Француска 31,
11000 Београд